

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. október 26-i rendes ülésére

Tárgy: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos döntés

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: DRV Zrt. képviselői

Készítő részéről ellenőrizte:
dr. Szemes Ádám irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 301/2015. (VI. 26.) Kt. határozatával a települési folyékony hulladék elszállításával, ártalommentes elhelyezésével kapcsolatos közszolgáltatási feladatok ellátásával a DRV Zrt.-t bízta meg 2015. július 1. és 2025. június 30. közötti időtartamra.

A feladatellátásról szóló szerződést a Képviselő-testület – arra való tekintettel, hogy a rövidebb intervallum nem jár akkora kötöttségekkel – a 458/2015. (X. 26.) Kt. határozatával módosította úgy, hogy a DRV Zrt.-t 2025. június 30. helyett csak 2017. június 30-ig bízta meg a feladat ellátásával. Ezt követően a Képviselő-testület 257/2017. (V. 25.) Kt. határozatával a 2017. június 30-ig terjedő határidőt meghosszabbította 2018. december 31-ig.

A DRV Zrt. 2018. október 15-i keltezéssel megküldte az önkormányzat részére a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 2019. évi díjjavaslatát. A DRV Zrt. tájékoztatása szerint a hatályban lévő közszolgáltatási szerződés alapján felülvizsgálatra került a Dombóvár településen keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtésével, elszállításával és ártalommentes elhelyezésével kapcsolatos közszolgáltatás díja.

A felülvizsgálat eredményeként a DRV Zrt. a díjak 2019. január 1. napjától való módosítását nem tartja indokoltnak, így a jelenleg hatályos díjtételek az irányadóak a **közszolgáltatási szerződés meghosszabbításával, 2020. december 31. napjáig.**

A jelenleg hatályos rendelet mellékletében szereplő díjtételek:

Közszolgáltatás számított díja*	Alapdíj	Ürítési díj
Természetes személyek (lakossági) felhasználók esetén	3.679 Ft/forduló + áfa	416 Ft/m³ + áfa
Közműves csatornahálózattal el nem látott településrészen a lakossági díj	3.679 Ft/forduló + áfa	316 Ft/m³ + áfa
Nem természetes személyek (közületi) felhasználók esetén	8.424 Ft/ forduló + áfa	953 Ft/m³ + áfa

* A közszolgáltatási díjat terheli még a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény alapján meghatározott, a DRV Zrt. mindenkor érvényes vízterhelési díj

Fentiekben foglaltak alapján a DRV Zrt. által elvégzett tevékenység éves díja 1.348.911,- Ft mely teljes egészében a fogyasztókat terhelő költség. Az előzőekben leírtak alapján beszerzési eljárás lefolytatása nem indokolt.

A Képviselő-testület a 490/2017 (XI. 30.) Kt. határozatával kezdeményezte a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgáltatói szerződés arra irányuló felülvizsgálatát, hogy a szolgáltatást igénybe vevők az összegyűjtött háztartási szennyvíz tényleges mennyiségével arányos díjat fizesse.

A fentiekben leírtak miatt több egyeztetés is történt a DRV Zrt.-vel, vizsgálva a pontos mennyiség meghatározásának lehetőségét. A DRV Zrt. tájékoztatása alapján a hiteles mérés alapján történő számlázásra csak igen nagy költségű beruházással van lehetőség. Kevésbé költséges megoldás a fogyasztók arra irányuló nyilatkozata, hogy mekkora térfogatú szennyvíztárolóval rendelkeznek. A nyilatkozat alapján a DRV Zrt. ezt követően a nyilatkozatban leírt térfogatnál nagyobb mennyiséget egyidejű elszállítást követően nem számlázhat ki.

Határozati javaslat
nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának helyi kötelező közszolgáltatás keretében történő biztosítására

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a DRV- Zrt. által a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának helyi kötelező közszolgáltatás keretében történő biztosítása érdekében készített díjjavaslatot, valamint egyetért a szerződés 2020. december 31. napjáig történő meghosszabbításával oly módon, hogy a szolgáltatást igénybevevő fogyasztó nyilatkozik a zárt szennyvíztárolójának térfogatáról, amely a későbbiekben a számlázás alapját szolgálja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szolgáltatási szerződés tartalmának jóváhagyására és a szerződés aláírására.

Határidő: 2018. november 30. – szerződés aláírására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester